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19.11 Тема. Формулы приведения.

контрольные вопросы;     (ответить письменно)

1. Почему окружность называется единичной?

2. Назвать координаты точек пересечения окружности с осями координат.

3. Какие знаки имеют абсциссы и ординаты всех точек, лежащих в первой четверти, второй, третьей, четвертой?

4. Какое местоположение точки считается начальным?

5. Какой угол считаем положительным, а какой отрицательным?
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6.Определите четверть в которой располагается данный угол: а) 1940, 1200, 3720, 2780.

III. Изучение нового материала:

Формулировка правила:
Первое правило:  Если в левой части формулы угол равен [image: image4.png](G£a). (F2a)



, то синус заменяется на косинус, косинус – на синус, тангенс – на котангенс и котангенс – на тангенс (функция меняется на кофункцию).  Если угол равен [image: image5.png](rta) 2nta)



, то замены не происходит.

Второе  правило:  В правой части формулы ставится тот знак, который имеет левая часть при условии 0<α<π/2.
Примеры на первое правило:
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Знак пока не учитываем, он определяется вторым правилом, пока важно понять, в каких случаях функция меняется на кофункцию, а в каких не меняется.

1) [image: image8.png]sin (3 +a) = (2)cosa




2) [image: image9.png]cos (’?" - a) = (?)sina;




3) [image: image10.png]tg G + a) = (?)ctga;




4) [image: image11.png]ctg (’?" + a) =(tga.




Для аргументов вида [image: image12.png]=ils
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наименование функции следует изменить на кофункцию.

5) [image: image13.png]sin(m + a) = (?)sina;





6) [image: image14.png]cos(m — a) = (? )cosa;




7) [image: image15.png]tg(m — a) = (?)tga;




8) [image: image16.png]ctg(2m —a) = (?)ctga.




Для аргументов вида [image: image17.png]


наименование функции не меняется.

[image: image18.png]ctg(2m —a) = (?)ctga.




Индивидуальная работа по заполнению таблицы
Формулы приведения
	x
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


π+α
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


π-α
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


2π+α
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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